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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-
ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. :
1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-
ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρί-
δος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑ-
ΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 
ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-
Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεο-
δώρων, 10.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών 
του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων
246 και 247 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα δύο (2) Φεβρουαρίου 2018, ημέρα ΠΑΡΑ-
ΣΚΕΥΗ και ώρα 12.30΄ το μεσημέρι στο Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Λουτρακίου
(0,5 χλμ. Εθνικής Οδού Ισθμού - Λουτρακίου), μετά από την υπ’ αριθ. 7/29-1-2018 πρόσκληση του 
κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό 
Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:
1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-
ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑ-
ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-
ΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΑΝΑ-
ΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 13.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 
15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 16.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥ-
ΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 17.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-
ΛΟΣ Κορινθίων, 18.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 19.- ΤΣΟΥ-
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ΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 20.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 
τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης για χρήση του συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής e-

banking με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., παροχή εξουσιοδότησης για την εκτέλεση συναλλαγών 
μέσω του παραπάνω Συστήματος και ορισμού διαχειριστή του συστήματος.»

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-
βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Κύριοι,
Η χρήση του συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής e-banking (winbank) μας διευκολύνει στη 

διαχείριση των τραπεζικών λογαριασμών του Σ.Π.Ο.Α.Κ., προσφέροντάς μας αφενός την δυνατό-
τητα αναλυτικής ενημέρωσης για τα πλήρη δεδομένα τους και αφετέρου την δυνατότητα διαδικτυ-
ακής πληρωμής πάγιων και άλλων υποχρεώσεων του ήτοι φόρων, τελών, τηλεπικοινωνιών, μισθο-
δοσίας, προμηθειών κτλ.

Με γνώμονα τις παραπάνω προσφερόμενες δυνατότητες, θα πρέπει να συναφθεί σύμβαση χρή-
σης του συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής e-banking (winbank) μεταξύ του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και 
της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε, στην οποία ο Σύνδεσμος διατηρεί τους λογαριασμούς του.

Επίσης, θα πρέπει να λάβουμε απόφαση εξουσιοδότησης ενός ατόμου προς την Τράπεζα Πει-
ραιώς Α.Ε., το οποίο θα οριστεί ως υπεύθυνος για την παραλαβή των κωδικών του e-banking από 
την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε και την διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών.

Λόγω του ότι ο Σύνδεσμος δεν διαθέτει μόνιμο προσωπικό, εισηγούμαι να οριστεί η συνεργάτι-
δα παροχής υπηρεσιών γραμματειακής και διοικητικής υποστήριξης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Χάψα Μαρία 
του Περικλή.»

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και μετά 

από διαλογική συζήτηση,
Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α) Εγκρίνει την χρήση του συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής e-banking (winbank) με την 
Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. για την διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών.

β) Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης χρήσης του συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής e-
banking (winbank) μεταξύ του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε.

γ) Ορίζει ως υπεύθυνη για την παραλαβή των κωδικών του e-banking από την Τράπεζα Πει-
ραιώς Α.Ε. και την διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών, τη συνεργάτιδα παροχής υπηρεσιών γραμ-
ματειακής και διοικητικής υποστήριξης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Χάψα Μαρία του Περικλή.

δ) Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 2/2018.

Ο Πρόεδρος Τα Μέλη


